



Отбор для участия в тематической смене «Юный следователь» на базе ФГБОУ «Международный детский центр «Артек»

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия объявляет о начале конкурсного отбора школьников для участия в тематической образовательной программе «Юный следователь», которая реализуется на базе МДЦ «Артек».

Приглашаем ребят, которые проявляют интерес к следственной работе и деятельности Следственного комитета Российской Федерации. К конкурсу допускаются школьники, которым на момент летней смены «Юный следователь» (в период июнь-август 2018 года) исполнилось 11 лет и до 17 лет (включительно) и на период учебного года дети, обучающиеся с 5 по 11 классы.

Первый отборочный этап конкурса проводится **до 28 февраля 2018 года**.

Для участия в конкурсе школьники самостоятельно регистрируются в автоматизированной системе «Путевка» на сайте артек.дети до 28 февраля текущего года. Участник заполняет профиль, в личном кабинете добавляет достижения за последние три года, оформляет заявку на путевку с обязательным указанием партнера конкурса – Следственный комитет и названием программы «Юный следователь».

После регистрации, на электронную почту отдела кадров kadr1@sk13.ru необходимо прислать эссе на тему: «Почему важна работа следователя».

Лучшие работы будут направлены в Москву – в Следственный комитет Российской Федерации, где будет сформирован список победителей конкурса – будущих участников проекта «Юный следователь» со всей страны.

Сформированный список победителей будет опубликован на сайте Следственного комитета России до 25 марта 2018 года.

По всем интересующим вопросам можно обращаться в отдел кадров Следственного управления по тел.: (88342) 28-17-63.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

22 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1204878>